

## Отзыв

на открытый урок по родному языку в 1 «а» классе.

Тема урока: «Звук и буква хъ»

Учитель начальных классов: Халаева Гулият Исрапиловна



На уроке использована **проблемно-диалогическая технология**. В ходе работы на уроке используются разные виды работы: работа в парах, взаимопроверка, карточки с разноуровневыми заданиями. На протяжении всего урока прослеживается логичная взаимосвязь структурных частей урока, которые оптимально выдержаны по времени, имеют свою цель и содержание, логическое завершение.

Урок был построен методически грамотно. Цели реализованы.

Урок был проведен в быстром темпе. Учащиеся много анализировали, сравнивали, выделяли главное. После каждого этапа урока учитель подводил итог. Подводя общий итог урока, было видно, что дети усвоили тему урока.

Доброжелательный настрой на уроке способствовал активности и работоспособности учащихся.

Использование информационных технологий эффективно повлияло на результативность урока: мотивацию учащихся, отразило итоги работы учащихся на уроке, тем самым доказав достижение поставленных целей урока.

Присутствовали оздоровительные моменты: физкультминутка, минуты релаксации. Урок получил хорошую оценку присутствующих. Имеет большое практическое значение для учителей, интересующимися новыми формами работы.

Учитель родного языка и литературы

/Магаев К.М./

МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»